

ЛЮБЕРЕЦКИЕ ВЕСТИ

№ 19 (19)
Суббота,
5 июля 2003 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ – АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА Газета выходит два раза в неделю

• **Новая служба**

Областная Дума приняла Закон о государственном административно-техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ в Московской области. В связи с этим во всех городах и районах созданы территориальные отделы новой службы.

5 июля 2003 года данный закон вступает в силу. Внимание хозяйственных руководителей и предпринимателей должно быть сконцентрировано на том, чтобы они не забыли серьезно относиться к содержанию своих объектов и прилегающей территории в чистоте и порядке, имели бы весь набор разрешительных документов на тот или иной вид деятельности.

Для выполнения законных требований администрации технического надзора вправе применить меры воздействия вплоть до определения штра-

СДЕЛАЕМ РАЙОН КРАШЕ

фа в сумме до 500 минимальных окладов, приостановления лицензии, ставить вопрос о лишении лицензии на тот или иной вид деятельности, до привлечения к уголовной ответственности.

Губернатор Московской области Борис Громов обращает внимание на экологическую обстановку в регионе, рекомендует работать в тесном сотрудничестве с ЦГСЭН, пожарной службой, МВД и другими структурными подразделениями для получения эффективных результатов в наведении чистоты и порядка и соблюдении законности.

Служба административно-технического надзора по Люберецкому району возлагает надежду и уверенность в том, что хозяйственные руководители, предприниматели с пониманием и ответственностью относятся к реализации настоящего закона и сделают все возможное для содержания своих территорий, рабочих мест в надлежащем порядке. Сделаем вместе наш район одним из красивейших районов Подмоскovie!

Начальником территориального отдела № 24 по Люберецкому району назначен ст. государственной административно-технической инспекции Евгений Викторович Володин.

• **На контроле «Люберецких вестей»**

ВОЗЛЕ ОТМЕТКИ «553»

Пристанционная площадь Люберцы-1. Продолжается активное строительство путепровода по проекту «Север - Юг», который свяжет все микрорайоны города. Гигантская стройка в немалой степени финансируется из районного бюджета - выделяется около 60 млн рублей (на подготовительные работы, вынос коммуникаций, благоустройство и т. д.). Помимо генподрядчика - «Мосавтодора» - работают здесь и люберецкие организации, головной из которых является Управление наружных работ (нач. А. Ю. Бибиков). А еще геологи, бурьльщики, сварщики, монтажники, арматурщики, бетонщики... Рабочие 27 отраслевых специальностей.

На северной стороне объекта сооружены уже две из пяти планируемых опор эстакады, начал монтаж оставшихся - в точках, где стоял старый ГСК. Иными словами, здесь половина подготовительных работ сделана прежде, чем приступить к верхней, надземной части моста.

А вот на южной стороне завершают сооружение пятой опоры. В день нашего приезда сюда вся техника и оборудование были сосредоточены как раз у «пятерки», которой занимается ярославская бригада монтажников «Мостоотряда-6» во главе с опытным строителем Андреем

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ГАИ!

Состоялось торжественное открытие нового здания ГАИ

Ровно в 16.00 во вторник 2 июля в сопровождении двух следомашин автомобиль министра внутренних дел РФ Бориса Грызлова выехал на гостевую площадку нового здания Люберецкого ГАИ-ОГИБДД в пос. Малаховка.

По случаю приезда министра собралось много гостей, из Администрации Московской области, приехали главы всех муниципальных образований Люберецкого района, журналисты.

Выйдя из машины Борис Грызлов пожелал Главе района С.Л. Гусеву, офицерам. Перед тем как разрезать ленточку, министр сказал несколько слов:

«Товарищи генералы и полковники, уважаемые участники встречи, накануне праздника госавтоинспекции у нас есть возможность преподнести великолепный подарок и сотрудникам ГАИ-ОГИБДД, и автолюбителям. Сегодня мы открываем это современное здание, где будет предоставлена возможность всем желающим получить тот желанный документ - водительское удостоверение, которое обычно предшествует достаточно тяжелый период учебы и сдачи экзаменов. В этом комплексе разместится и сберкасса, и страховой агент. Это как раз та Программа, которая сейчас реализуется нашим Правительством, называется она «Решение вопросов в одном окне». Не суетесь, не беспокоясь, в одном месте автолюбитель

сможет и сдать экзамен, и зарегистрировать автомобиль или мотоцикл, застраховать».

После министра внутренних дел слово взял Глава Лю-

берецкого района С.Л. Гусев. Он дополнил информацию: «От имени нашей районной Администрации и Совета депутатов сердечно поздравляю всех сотрудников ГАИ-ОГИБДД с новосельем. Этого дня все мы с нетерпением ждали».

Далее Сергей Иванович отметил, что наша Люберецкая автоинспекция находится на хорошем счету в области, в последние годы она занимает самые высокие места по итогам своей работы, он выразил искреннюю признательность Главному Управ-



ления государственной инспекции безопасности дорожного движения за большой вклад по строительству этого замечательного комплекса. Глава района пожелал работникам госавтоинспекции хорошей службы.

ГАИ Люберецкого района получило великолепный подарок. Автолюбители могут здесь в хороших условиях, при минимальной очереди

оформить свои документы. Это здание уже три дня работает и я узнал, что примерное время обслуживания одного клиента не более 40 минут, в эти 40 минут входит и проверка автомобиля на угон. Все делается в «режиме одного окна», документы сдаются, а сам автовладелец может сходить и выпить кофе и уже потом подойти и получить готовые документы. Это те условия, которые должны быть внедрены повсеместно, хватит издеваться над автоводителями.

Николай Асеев, фото Юрия Харламова

• **Рейды «ЛВ»**

Городская комиссия, в состав которой вошли журналисты «Люберецких вестей», обследовала состояние рынков.

Кажется еще вчера бушевали страсти вокруг трех люберецких рынков, что на Северной площади, вспыхнувшие по поводу антисанитарного их содержания. Но - здесь покрасили, там подлатали, и вновь рынки заработали. Однако контроль не ослабевает.

Напомним, что «Северный рынок» закрыли по решению комиссии по чрезвычайным ситуациям при Администрации Люберецкого района в апреле. Тогда же рекомендовано руководителям предприятий, осуществляющих торговлю на Северной площади г. Люберцы, проведение санитарных дней в последний понедельник каждого месяца. И вот первая проверка отправилась на рынки нашего города.

К сожалению, ситуация далека от идеальной. Из 9 рынков три не проводили санитарного дня. Не повезло рынку 000 «Корпорация Сибагро-маш», что на Северной привокзальной площади. Его руководство явно проигнорировало всякие там рекомендации. В результате родился вот такой акт: «Комиссия в присутствии директора рынка провела санитарное обследование на предмет выполнения решения комиссии по ЧС Люберецкого района. Установлено: на момент обследования рынок функци-



ПРОВЕРЕНО. МЕР НЕТ...

онировал. Территория не благоустроена, пешеходная часть в выбоинах. На лотке ЧП «Чаутидзе» колбасные изделия реализуются без холода, медицинская книжка у продавца отсутствует. Директору рынка предлагается: 1. заасфальтировать территорию рынка, ее наиболее разбитую часть и благоустроить подъездные пути. Срок исполнения - одна неделя. 2. Директору рынка явиться в Центр санэпиднадзора для оформления протокола о санитарном нарушении вместе с продавцом (для дачи показаний по выявленному факту)... Следующая проверка - в последний понедельник июля.

Н. Рязанцев
На снимке: таково состояние проходов на рынке ООО «Корпорация Сибагро-маш». Постоянные муки покупателей из-за канализационного слива.



Н. Амосов
Фоторисунки Л. Ридякина
и В. Мартынюка

